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 آناتومی عمومی

 قرار دارد؟   Posterior cranial fossaزیر در های  از سوراخ یک کدام -0
   Foramen ovale الف(
 Foramen rotundum ب(
   jugular Foramen ج(
 Foramen lacerum د(

 :جزه ب ،با تمام عناصر زیر مجاورت دارد Sternocleidomastoidسطح خارجی عضله   -9

   External jugular vein الف(
 Transverse cervical nerve ب(
 Greater auricular nerve ج(
 Accessory nerve د(

 شود؟ می جدا یلاریماگز انیبخش شر نیاز سوم انیکدام شر -1

 Sphenopalatin الف(

 Middle meningeal ب(
 Inferior alveolar ج(

 Pterygoid د(

 شود؟ می دهی( عصبFacial nerve) از عضلات زیر توسط عصب فاسیال یک کدام -0
   Anterior belly of digastric الف(
  Masseter  ب(

 Stylohyoid ج(
 Medial pterygoid د(

 باشد؟ می (Palatine bone) ( استخوان پالاتینHorizontal plate) از عناصر زیر مربوط به صفحه افقی یک کدام -5
 Incisive canal الف(
 Pterygoid process ب(
 Anterior nasal spine ج(
 Greater palatine foramen د(

 شود؟ می ( به کدام عضله محدودPosteriorقسمت خلفی)( در Oral cavity proper) حفره دهان حقیقی -6
 Palatopharyngeal الف(
 Palatoglossus ب(
  Tensor veli palatine  ج(
 Levator veli palatine د(

 شود؟ می فاسیای عمقی گردن پوشیدههای  از لایه یک کدامغده تیروئید توسط  -7
 Investing د( Carotid sheath ج( Pretracheal ب( Prevertebral الف(
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 از اعصاب زیر است؟ یک کدام( به عهده Laryngo pharynx) ایحنجره-دهی حسی حلقعصب  -8
 Glosso pharyngeal د( Vagus ج( Maxillary ب( Accessory الف(

 از عناصر زیر قرار دارد؟ یک کدام( Super ciliary arch) در عمق قوس ابرویی -2
 Frontal sinus الف(

 Nasion ب(

 Frontal tuberosity  ج(

 Glabella د(

 گیرد؟ می أمبد raphe Pterygo-mandibular کدام مورد از عضلات زیر از -01

 Buccinator-superior constrictor الف(
 Middle constrictor-buccinator ب(
 Levator veli palatine-buccinator ج(
 Tensor veli palatine-middle constrictor د(

 :جزه ب ،کنند می ( عبورCommon tendinous ring) تمام عناصر زیر از داخل حلقه تاندونی مشترک  -00
 Ophthalmic artery الف(
 Nasociliary nerve ب(
  Oculomotor nerve ج(

  Trochlear nerve د(

 :جزه ب ،گیرد می ذیل مبدأهای  ( از تمامی هستهVagus) عصب واگ -09
 Superior salivatory nucleus  الف(
  Solitary nucleus ب(

 Dorsal vagal nucleus  ج(
 Ambigus nucleus د(

 شر شنوایی نیمکره مغزی کدام است؟ق -01
 Temporal د(  Parietal ج(  Occipital ب( Insula الف(

 تالاموس هستند؟یاپ ول جزیذک از عناصر یکدام -00
  Geniculate body  الف(
 Pulvinar ب(

 Habenular nucleus ج(
  Tuber cinereum د(

 است؟ (Temperature) و حرارت (Pain) حس دردانتقال  مربوط به های زیر از راه یک کدام -05
 Anterior spinothalamic tract الف(

 Lateral spinothalamic tract ب(
 Posterior spinocerebellar tract ج(
 Anterior spinocerebellar tract  د(

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @medical_net



 0011مرداد ماه  پزشکی رشته:  به بعد( 9102ی  های اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی انتقال به دانشگاه سومین دوره آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی

 
1 

 :جزه بقرار دارند،   (Medulla oblongata)النخاع اعصاب زیر در بصلهای  همه هسته -06
 XII د( X ج( IX ب( V الف(

07- Trapezoid body  شود؟ می از ساختارهای زیر دیده یک کدامدر 
 Medulla oblongata الف(
 Spinal cord ب(

 Midbrain ج(
 Pons د(

 از الیاف زیر محدود به یک نیمکره مغزی است؟ یک کدام -08
 Corpus callosum الف(
  Posterior commissure ب(
 Cingulum ج(
 Fornix د(

 شود؟ زیر در طول نخاع دیده میهای  از هسته یک کدام -02
 Substania gelatinosa الف(

 Nucleus dorsalis ب(
 Visceral efferent nucleus ج(
 Accessory nucleus د(

 شود؟ از ساختارهای زیر دیده می یک کدام( در Olivary nucleus complexزیتونی )های  کمپلکس هسته -91
 Spinal cord الف(
 Medulla oblongata ب(

 Midbrain ج(
 Pons د(

 :جزه بباشند،  می (Superior thoracic apertureای فوقانی ) تمام موارد زیر از اجزای اسکلتی دهانه سینه -90
 (T1ای اول ) تنه مهره سینه الف(
 (Rib 1کنار داخلی دنده اول ) ب(
 (  Clavicleکنار داخلی استخوان کلاویکل ) ج(
  ((Manubrium sternumحاشیه فوقانی دسته جناغ  د(

 :جزه بباشند،  می تمام موارد زیر در مدیاستینوم فوقانی، در مجاورت قدامی نای -99
 (Left brachio-cephalic veinورید براکیوسفالیک چپ ) الف(
 (Left common carotid arteryشریان کاروتید مشترک چپ )   ب(
 (Arch of aorta) قوس آئورت   ج(
  (Azygos vein) ورید آزیگوس   د(

 :جزه بباشند،  می دهلیز راستهای  تمام موارد زیر از بخش -91
 (Septo-marginal bandنوار قوسی ) الف(
 (Crista terminalisانتهایی ) ستیغ ب(
 (Pectineal muscleای ) عضلات شانه   ج(
  (Valve of coronary sinusدریچه سینوس کرونری )   د(
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 باشد؟ می (Deep ring of inguinal canalمجاور داخلی حلقه عمقی کانال اینگوینال ) شریان کدام  -90
 (Femoralفمورال ) الف(
 (Inferior epigastricاپیگاستریک تحتانی )   ب(
 (Common iliacایلیاک مشترک )   ج(
 (External iliacایلیاک خارجی )   د(

  باشد؟ می در مجاورت تحتانی بخش اول دئودنوم یک کدام -95
 (Transverse colon) کولون عرضی الف(

 (Inferior vena cava)ورید اجوف تحتانی    ب(

  (Head of pancreas)سر پانکراس    ج(
  (Portal vein) ورید باب   د(

استت، هته نتام    مجاور کشیده شدههای  و بین هرم Medullaبه داخل  Cortexهایی که از  در ساختار کلیه، قسمت -96

  دارند؟
 (Renal papillaپاپیلای کلیوی ) الف(
 (Renal columnستون کلیه )   ب(
  (Medullary raysمغزی )اشعه    ج(
 (Calyxکالیس )   د(

 :جزه بباشند،  می تمام موارد زیر از اجزای دیافراگم لگنی -97
 (Iliococcygeusعضله ایلئوکوکسیژئوس ) الف(
 (Pubococcygeus) عضله پوبوکوکسیژئوس   ب(
 (Coccygeusعضله کوکسیژئوس )   ج(
  (Obturator internusعضله اوبتوراتور داخلی )   د(

  ؟کدام عنصر تشریحی است( ادامه Cremasteric fasciaفاسیای کرماستریک ) -98
 (External abdominal obliqueعضله مایل خارجی ) الف(
 (Internal abdominal oblique) عضله مایل داخلی   ب(
  (Transversalis fasciaفاسیای عرضی )   ج(
  (Camper's fascia) کمپرفاسیای    د(

  ( در زنان است؟Bulbo-urethral glandsمعادل غدد بولبویورترال ) کدام غده -92
 (Greater vestibular glands وستیبولار بزرگ ) الف(
  (Para-urethral glandsپارایورترال ) ب(
 (Lesser vestibular glands) وستیبولار کوچک ج(
   (Skene's glandsاسکن ) د(

 :جزه ب، جای دارند Superior mediastinumهمه موارد زیر در  -11
 Right brachio-cephalic vein الف(

 Vagus nerve ب(
 Thoracic duct ج(
 Right recurrent laryngeal nerve  د(
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 گردد؟ می هیتخلی لنفی مجرا کدام به میمستق طوره ب راستی فوقان اندام و پستان لنف -10
  Right lymphatic duct (الف
  Right subclavian trunk (ب
   Thoracic duct (ج
  Jugular trunk (د

  شود. می کبد دیده ...........بر روی بخش  دئودنومفوقانی  بولباثر مربوط به  -19
  Left lobe د( Caudate lobe ج( Quadrate lobe ب( Right lobe الف(

 :جزه ب، گذرندمی Medial arcuate ligamentهمه موارد از زیر  ،Diaphragm در عضله -11
 Azygos vein  الف(

 Quadratus lumborum ب(
 Hemiazygos vein ج(

  Psoas minor د(

  :جزه ب، هستند Pudendal nerveهای  همگی از شاخه -10
 Inferior rectal الف(

 Anterior scrotal ب(
 Posterior scrotal ج(

 Dorsal clitoris  د(

 باشد؟ می Peri-renal fascia منشأ یک کدام -15
 Renal capsule (الف
  Parietal peritoneum (ب
   Transversalis fascia (ج
 Visceral peritoneum (د

 :جزه ب با استخوان بازو تماس دارند، ریتمام اعصاب ز  -16
 Axillary د( Ulnar  ج( Radial ب( Median   الف(

 کدام است؟ Serratus anteriorعصب عضله  -17
 Thoracodorsal الف(

 Long thoracic ب(

 Lower subscapular ج(
  Upper subscapular د(

 شود؟نسبت به کدام عضله به سه بخش تقسیم می Axillaryشریان  -18
  Teres minor الف(
  Teres major ب(
  Pectoral minor ج(

 Pectoral major د(
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 گیرد؟عصب می Musculocutaneousو  Radialکدام عضله از دو عصب  -12
 Biceps brachii الف(

 Brachioradialis ب(
 Brachialis ج(
  Triceps brachii د(

 گیرد؟  شدن قرار می در شکستگی گردن فیبولا، کدام عصب در معرض خطر قطع -01
  Common fibular الف(
  Lateral sural ب(
  Saphenous ج(
 Tibial د(

 تواند نتیجه آسیب به کدام اعصاب باشد؟ می Supination of forearm حرکت عدم توانایی در -00
 Suprascapular & Axillary الف(
 Musculocutaneous & Median ب(

 Median & Ulnar ج(
 Radial & Musculocutaneous د(

 دارد؟ ( قرارAnatomical snuffboxدان تشریحی )کدام شریان در کف انفیه  -09
 Princeps pollicis الف(
 Radialis policis ب(
 Radialis indicis ج(
 Radial د(

 گذرد؟از هر دو سوراخ سیاتیک کوهک و بزرگ می کدام عصب -01
 Posterior cutaneous nerve of thigh الف(

 Pudendal ب(
 Sciatic ج(
 Inferior gluteal د(

 دخالت دارد؟ (Shoulder girdle) ایدر ایجاد کمربند شانه کدام مفصل -00
 Sternoclavicular joint الف(

 Shoulder joint ب(
 Acromioclavicular joint ج(
 Elbow joint د(

 شود؟از وریدهای زیر تخلیه می یک کدامبه  Greater saphenousورید  -05
 Popliteal vein الف(

 Posterior tibial vein   ب(
 Lesser saphenous vein   ج(
   Femoral vein  د(
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 یشناس بافت

 ترین حالت خود قرار دارد؟، کروماتین در متراکمسلولی در کدام مرحله از هرخه -06
 Telophase د( Metaphase ج( Prophase ب( Interphase الف(

 شود؟ می Paracellularاز اتصالات بین سلولی مانع عبور مواد از مسیر  یک کدامدر بافت پوششی  -07
 Zonulae adherens الف(
 Tight junction ب(
 Macula adherens ج(
 Gap junction د(

 :جزه ب ،دارندهمه عوامل زیر در ایجاد تعادل مایع میان بافتی نقش  -08
  مویرگ خونیفشار هیدروستاتیک بخش شریانی  الف(
 فشار اسمزی بخش وریدی مویرگ خونی   ب(
 لنفاوی موجود در بافت  های  مویرگ   ج(
 منافذ موجود در جدار مویرگ خونی   د(

 :جزه ب ،دارند بافت استخوان متراکم نقش ( Octeocyte) همه عوامل زیر درتغذیه استئوسیت -02
 انتشار مواد غذایی از طریق ماتریکس استخوانی   الف(
 خونی به درون مجاری هاورسهای  نفوذ رگ ب(
 ها بین زوائد استئوسیت (Gap junctionمنفذ دار )ت اتصالا ج(
 پریوستئوم انشعابات مویرگی موجود در د(

 شوند؟ می برگرفته توسط کدام سلول درها  سیناپس، CNSدر بافت عصبی   -51

 (Oligodendrocyte) الیگودندروسیت الف(
 (Astrocyte) آستروسیت ب(
 (Microglia) میکروگلی ج(
 (Ependymal cell) اپاندیم د(

 نقش دارد؟ (Blood–Nerve Barrier)عصبی  -از ساختارهای زیر در تشکیل سد خونی یک کدام -50
 Pia matter د( Myelin sheat ج( Perineurium ب( Epineurium الف(

دیتده بطتور عمتده از هته     به دنبال وقوع سکته قلبی و بروز ضایعه شدید در عضله قلبی بزرگسالان، بافت آستیب  -59
 شود؟ می طریقی ترمیم

 مزانشیمیهای  جدید عضلانی توسط سلولهای  با ایجاد رشته الف(
 رفتهاز دستهای  و جبران سلول Satelliteهای  سلولبا تکثیر  ب(
 دیدهو ترمیم نامطلوب ناحیه آسیب (scar) با تولید بافت همبند جوشگاهی ج(
  باقی مانده و جبران توان از دست رفتههای  با هایپرپلازی سلول د(

 بیند؟ می خونی آسیبهای  کدام ساختار رگ (Atherosclerosis) در بیماری آترواسکلروز -51
 Intima الف(

 Media ب(
 External elastic lamina ج(
 Adventitia د(

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @medical_net



 0011مرداد ماه  پزشکی رشته:  به بعد( 9102ی  های اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی انتقال به دانشگاه سومین دوره آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی

 
8 

  (Respiratory distress syndrome)اختلال عملکرد کدام سلول دستگاه تنفسی منجر به بروز سندرم زجتر تنفستی    -50

 شود؟ می نوزادان
  Clara الف(

  Dust ب(
 Pneumocyte I ج(

 Pneumocyte II د(

 در گردش خون نشان دهنده بروز اختلال در تولید کدام سلول خونی است؟ Band cellsتعداد غیر طبیعی  -55
 Megakaryocyte الف(

 Lymphocyte ب(
 Neutrophil ج(
 Basophil د(

 از ساختارهای تشکیل دهنده دندان فاقد قدرت ترمیم است؟ یک کدام -56
 Pulp د( Cementum ج( Enamel ب( Dentin الف(

 کند؟ می را ترشح (Intrinsic factor)غدد معدی فاکتور داخلی های  از سلول یک کدام -57
  Parietal الف(
  Chief ب(
  Zymogene ج(

 Enteroendocrine د(

 یعمومشناسی  نیجن

 د؟یاب می تکامل یک کداماز  (The crura of the diaphragm) دیافراگمهای  ستون -58
 The esophageal mesentery الف(

 Pericardiopritoneal membrane ب(

 The septum transversum ج(

   Pleuroperitoneal membranes د(

 هیت اولهتای   اووسیت نیو همچن ها یگونوواز ا یاریو بس شدهشروع  یمرگ سلول یهه زمان روند تکامل تخمدان، در -52

 شوند؟ می( Atretisia) زیآتر
  جنینی 3انتهای ماه  الف(
 جنینی 5انتهای ماه  ب(

 جنینی 7ماه  ج(

 در زمان بلوغ د(

 افتد؟ اتفاق می (Fertilizationدر طی لقاح ) کدام مورد زیر با ورود اسپرم به اووسیت -61

 LHافزایش ناگهانی  الف(
 اووسیت ثانویهتشکیل  ب(

 جسم قطبی اولین رهاشدن ج(

  II (Meiosis II)تکمیل میوز   د(
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  است؟در هفته دوم تکامل  (”Rule of twos“) «ها تاییدو قانون»جزء  یک کدام -60

  Left and right axesتشکیل الف(

 تمایز تروفوبلاست به دو لایه سیتوتروبلاست و دسیدوآ ب(
 ( اولیه و ثانویهyolk sacکیسه زرده )ایجاد  ج(
 (tertiary villusایجاد پرز ثالثه ) د(

 شود؟ می ( مشتقMesoderm) های زیر از لایه مزودرم از قسمت یک کدام -69

 Dorsal root ganglia الف(

 Schwann cells ب(
 Adrenal cortex ج(

 Melanocytes د(

 دهد؟ می جنینی رخ 5و  0های  از موارد زیر در بین ماه یک کدام -61

 Lanugo hair coat الف(

 Vernix caseosa coat ب(
 Withdraw of intestinal loops ج(

 Weight gaining د(

 یمیوشیب

 شود؟ می ایجاد کبدویتامین در  این در جریان فعال سازی Dاز اشکال ویتامین  یک کدام  -60
   Hydroxycholecalciferol-1  الف(
   Hydroxycholecalciferol -25  ب(

 Dihydroxycholecalciferol-1,25  ج(
 Dihydroxycholecalciferol-1,26  د(

 ر کمبود کدام ویتتامین در ( دXeraphtelmia, Hyper keratosis follicular, night blindness) از جملهعلایم بالینی   -65

 شود؟ می بدن ایجاد
 رتینال     د( نیاسین     ج( ریبوفلاوین     ب( تیامین الف(

 بر عملکرد هموگلوبین هیست؟   (Bohr effectثیر اختصاصی اثر بوهر )أت  -66
   .شود می بالا pHباعث افزایش اتصال اکسیژن در  الف(
 .شود می باعث کاهش انتقال دی اکسید کربن   ب(
 شود. میها  تسهیل آزادسازی اکسیژن در بافتباعث    ج(
 .شود می( deoxy Hbدِئوکسی هموگلوبین ) باعث تثبیت   د(

ثیری بر اتصال سوبستترا نتدارد امتا بتا کتاهش      کننده تأمهار آنزیم، اتصال مهارهای  از انواع مکانیسم یک کدامدر   -67

Vmax   همراه است؟ 
   کننده رقابتیمهار   الف(
 مهارکننده غیر رقابتی   ب(
 مهارکننده نارقابتی   ج(
 کننده آلوستریک  مهار   د(
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 باشند؟  می کتوژنیک فقطاز اسیدهای آمینه زیر  یک کدام  -68
 آلانین    د( آلانین   فنیل   ج( ایزولوسین    ب(   لوسین   الف(

 شود تا کرباموئیل فسفات ایجاد نماید؟   می ترکیب در هرخه اوره، کدام ترکیب با عامل آمین  -62
 اورنیتین     د( کربنات   بی   ج( آسپارتات   ب(   سیترولین الف(

 ( است؟NOساز سنتز نیتریک اکسید ) کدام اسید آمینه پیش  -71
 لیزین     د( گلوتامین     ج( سیستئین     ب(   آرژنین الف(

 تواند اثرگذار باشد؟   می فسفریلاسیون اکسیداتیو، سیانید هگونهیند آدر فر  -70
 .شود می ATPباعث افزایش تولید    الف(
 .شود می Complex Iباعث مهار    ب(
 .شود می IV Complexباعث مهار    ج(
 .شود می باعث افزایش انتقال الکترون   د(

 از ترکیبات زیر سوبسترای تیمیدیلات سنتاز است؟ یک کدام  -79
 dAMP  د( dGMP  ج( dCMP  ب(  dUMP  الف(

 از ترکیبات زیر محصول نهایی کاتابولیسم نوکلئوتیدهای پیریمیدین در انسان است؟ یک کدام  -71
 CO2 + NH3  د( بوتیریک اسید   ج( اسید اوریک     ب(  اوره   الف(

 کنند؟   می هدف اعمالهای  پپتیدی هگونه اثرات خود را روی سلولهای  هورمون  -70
 پایین دستهای  کردن ژنلو فعا DNAاز طریق ورود به هسته و اتصال به    الف(
 رسان ثانویه کردن پیامخارج سلولی و فعالهای  از طریق اتصال به گیرنده   ب(
 غشای سلول به یون خاص و تغییر غلظت آناز طریق تغییر نفوذ پذیری    ج(
 رسان ثانویهکردن پیامداخل سلولی و فعالهای  از طریق اتصال به گیرنده   د(

 کند؟ یم فایا دیشد دوزیاز اس یریدر جلوگ ینقش مهم ویداتیاکس سمیدر متابول یبافر ستمیکدام س  -75
 بافر استات (  الف
 اکیبافر آمون (  ب
 دیاس کیکربن-کربنات یبافر ب (  ج
بافر فسفات (  د

 

 ؟کند یکمک م GTP ای ATP میمستق دیبه تول کیتریس دیدر هرخه اس میکدام آنز  -76
 دروژنازیمالات ده (  الف
 فوماراز (  ب
 نازیوکیت ناتیسوکس (  ج
 دروژنازیده ناتیسوکس (  د

 شود؟ یم میتنظ کیدارد و توسط عوامل آلوستر یدینقش کل زیکولیسرعت گل میدر تنظ ریز یها میاز آنز یک کدام  -77
 فسفوگلوکوموتاز (  الف
 1-نازیفسفوفروکتوک (  ب
 دروژنازیده رواتیپ (  ج
 آلولاز (  د
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 است؟( مرتبط Branching enzymeساز ) شاخه میبا نقص در آنز کوژنیگل رهیذخ یها یماریاز ب یک کدام  -78
 (McArdle) آردل مک یماریب (  الف
 (Von Gierke) رکهیفون ژ یماریب (  ب
 (Andersen) آندرسن یماریب (  ج
 (Cori) یکور یماریب (  د

 قرمز خون نقش دارد؟ یها در سلول ونیتوسط گلوتات H2O2در واکنش حذف  ریز یها میاز آنز یک کدام  -72
 ردوکتاز ونیگلوتات (  الف
 دازیپراکس ونیگلوتات (  ب
 سموتازید دیسوپراکس (  ج
   نازیک رواتیپ (  د

 از موارد زیر است؟ یک کدام شامل نیسفال  -81
 نیو کول فسفاتچرب،  یدهایاس سرول،یگل الف(  
 نیو اتانول آم فسفاتچرب،  یدهایاس سرول،یگل ب(  

 تولینوزیو ا کیفسفر دیچرب، اس هایدیاس ن،یاسفنگوز (  ج
 نیچرب و سر یدهایاس ن،یاسفنگوز د(  

 وجود دارد؟ ریزهای  از ژن یک کدامجهش در  یخانوادگ یپرکلسترولمیدر ه  -80
 ApoB48   د( LPL   ج( Apo E   ب( LDL Receptor   الف(

 :جزه ب ،شود می دیتول ریز باتیتمام ترک ،یتوکندریدر م کیلور دیاس ونیداسیاز بتا اکس  -89
NADH,H   د( FADH2   ج( Acetyl CoA   ب( Malonyl CoA   الف(

+ 

81-  Porphyria cutanea tarda  شود؟ می جادیا ریزهای  میاز آنز یک کدامدر اثر کمبود 
 ALA synthase   الف(

 Ferrochelatase   ب(

 Uroporphyrinogen decarboxylase   ج(
 Coproporphyrinogen oxidase   د(

 ؟است سازیهمانندجلوتر از هنگال های  لیکوباز کردن سوپرمسئول  کدام آنزیم ،یوتیوکاریهای  در سلول  -80
 Ligase   د( Topoisomerase   ج( DNA polymerase   ب( Helicase   الف(

 :جزه ب ،تواند انجام شودمی همه مراحل زیر در (Homologous recombination)همولوگ  یبینوترک -85
 میتوز   د( S   ج( G2   ب( G1   الف(

 یولوژیزیف

 شود؟در اثر اختلال در کدام مورد زیر ایجاد می (Malignant hyperthremia) بیماری هیپرترمی بدخیم -86
 رایانودینهای  جهش در گیرنده الف(

 گیرنده استیل کولینجهش در    ب(
 بادی علیه گیرنده استیل کولین آنتی   ج(
 جهش در ژن دیستروفین   د(
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 : جزه ب درست است، پتاسیم-رد در مورد پمپ سدیماموتمام  -87
 این پمپ یک نوع پمپ الکتروژنیک است. الف(
 فعالیت آن متناسب با توان اول غلظت یون سدیم است. ب(
 در حفظ پتانسیل استراحت غشا نقش دارد.این پمپ    ج(
 کند. می سهم اندکی در پتانسیل استراحت غشا بازی   د(

 : جزه ب اند،درست ولتاژهای سدیمی وابسته به رد در مورد کانالاموتمام  -88
 دارای دو نوع دریچه در خارج و داخل هستند. الف(
 شود. می دپلاریزاسیونباز شدن آنها منجر به شروع    ب(
 در پتانسیل استراحت غشا دریچه فعال شدن بسته است.   ج(
 غشا در پتانسیل عمل ندارد. (Overshoot)نقشی در فراخیز    د(

 تواند به طور بالقوه بروز کند؟می( Anemia)کاهش سطح ترانسفرین، کدام شکل از کم خونی  شرایطدر  -82
 (  Sickle cell anemia) شکل داسیخونی  کم   الف(
   (Spherocytosis anemia) اسفروسیتوزخونی  کم   ب(
   (Aplastic anemia) آپلاستیکخونی  کم   ج(
 (Hypochromic anemia) خونی هیپوکرومیک کم   د(

 هگونه است؟ (Cardiac cycle) دوره قلبی بر مدت زمانکاردی اثرات تاکی  -21
 یابد.سیستول بیشتر دیاستول کاهش میزمان  الف(
 .یابددیاستول بیشتر از سیستول کاهش میزمان    ب(
 یابند.به یک نسبت کاهش می هر دو زمان   ج(
 کند.پیدا می بیشتری زمان دیاستول افزایش  د(

  ؟استصحیح کدام مورد  های هدایتیانتقال ایمپالس قلبی در مسیردر مورد  -20
 .افتدبیشترین سرعت انتقال در مسیرهای بین دهلیزی اتفاق می الف(

 .گیردصورت می (AV) بیشترین تأخیر انتقال ایمپالس در گره دهلیزی بطنی   ب(
 .( استGap junctionدار )افزایش تعداد اتصالات شکاف AVعلت کاهش سرعت در گره    ج(
 .فیبرهای پورکنژ است سرعت انتقال در مسیرهای بین گرهی بیشتر از   د(

 شود؟ی بطن به طور کامل دپلاریزه باشد هه تغییری در نوار قلب ثبت میزمانی که عضله -29
  .شودخط صاف ثبت می الف(

 شود.ثبت می Pموج     ب(

 شود.ثبت می Tموج    ج(

 شود.ثبت می QRSکمپلکس    د(

  : جزه بشود، ه می( فشار آئورتی مشاهدIncisuraعروقی زیر دندانه ) ت قلبیهای  بیماری در تمام -21
 (Aortic stenosis)تنگی دریچه آئورتی  الف(

 (Patent ductus arteriosus)بیماری مجرای شریانی باز  ب(
  (Arteriosclerosis)آرتریواسکلروزیس    ج(

  (Aortic regurgitation)نارسایی دریچه آئورت    د(
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  تواند میزان جریان لنف را افزایش دهد؟کدام مورد زیر می -20
  (Pcافزایش فشار مویرگی )   الف(
  (πc) کلوئیدی پلاسما –افزایش فشار اسمزی    ب(
 کاهش نفوذپذیری مویرگی    ج(
 (Pifکاهش فشار هیدرواستاتیک میان بافتی )   د(

 تواند منجر به افزایش جریان خون بافتی شود؟از عوامل زیر می یک کدام -25
  IIآنژیوتانسین    الف(
  کینینبرادی   ب(
  وازوپرسین   ج(
 نفریننوراپی   د(

  : جزه ب، صحیح هستند (Baroreceptorsهای فشاری )رد زیر در مورد گیرندهامو تمام  -26
 اند.و سینوس کاروتید واقع شدهبه طور عمده در قوس آئورت  الف(
 یابد.ها کاهش مینمیزان پاسخ دهی آ ،در اثر افزایش فشار خون   ب(
  توانند نقش مهمی به عنوان بافر فشار شریانی داشته باشند.می   ج(
 در تنظیم بلند مدت فشار خون شریانی چندان اهمیتی ندارند.   د(

   شود؟های تنفسی استفاده میها و ظرفیتاز حجم یک کدامگیری برای اندازه سازی هلیوم از روش رقیق -27
 (IRV)ی دمی حجم ذخیره الف(
  (ERV)ی بازدمی حجم ذخیره   ب(
  (VC)ظرفیت حیاتی    ج(
  (TLC)ظرفیت کل ریوی    د(

  ( تبدیل کند؟Zone III) 1منطقه ( جریان خون ریوی را به Zone II) 9تواند منطقه  می کدام مورد زیر -28
  افزایش فشار هوای آلوئولی   الف(

  انجام فعالیت ورزشی   ب(
  از وضعیت نشسته به ایستاده درآمدن   ج(
  شوک گردش در اثر از دست دادن خون   د(

  در مورد انتقال دی اکسید کربن در خون کدام مورد زیر صحیح است؟ -22
  دهد.هالدان اتصال مونوکسید کربن رهایش دی اکسید کربن را افزایش میطبق اثر  الف(

  تغییرات فشار دی اکسید کربن از خون وریدی تا خون شریانی بسیار زیاد است.   ب(
  اثر چندانی در رهایش دی اکسید کربن ندارد. (Alveloi) هااکسیژن موجود در حبابچه   ج(
  مهمی در انتقال دی اکسید کربن در خون دارد. وجود کربنیک انیدراز نقش بسیار   د(

 گردد............. تأمین می جداری توسطهای  نیروی محرک اصلی برای ترشح اسیدهیدروکلریک از سلول -011

 ATPase پتاسیم - پمپ هیدروژن (الف
 ATPase یمپتاس - پمپ سدیم   (ب
 ATPase کربناتیب -پمپ کلر    ج(
  ATPaseکلر  -پمپ هیدروژن    د(
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 Enteric) ایی عصتبی روده در شتبکه  (Auerbach)و آئوربتاخ   (Meissner) ی مایستنر شتبکه  در ارتباط با ردامو تمام -010

nervous system )جزه باند، درست: 
 کند.به طور عمده حرکات گوارشی را کنترل می (آئورباخ) ی میانتریکشبکه الف(
 مایسنر به طور عمده کنترل کننده میزان ترشحات گوارشی است.ی شبکه   ب(
 است.در ارتباط  هر دو شبکه های سمپاتیک و پاراسمپاتیک بارشته   ج(
 به طور عمده در لایه زیر مخاط قرار دارد.   (آئورباخ) ی میانتریکشبکه   د(

 گردد؟ی محتویات معده به داخل دئودنوم میموجب افزایش پمپ پیلوری و تخلیه یک کدام -019
 سیستوکینینکوله د(   موتیلین   ج( سکرتین   ب( گاسترین الف(

 ( کدام گزینه صحیح است؟Filtration barrierدر مورد عبور مواد مختلف از سد فیلتراسیون کلیوی ) -011
 شوند.تر فیلتره میراحت هایی با بار مثبتدر هر شعاع مولکولی معین، مولکول الف(
 شوند.تر فیلتره میهایی با بار منفی راحتدر هر شعاع مولکولی معین، مولکول ب(
 عبور مواد از سد فیلتراسیون کلیوی فقط به بار مولکولی بستگی دارد. ج(
 عبور مواد از سد فیلتراسیون کلیوی فقط به اندازه مولکول بستگی دارد. د(

برابتری( باشتد، میتزان     1دهتار تنگتی شتدید )افتزایش مقاومتت       (Efferent arterioleی وابران )گر شریانچها -010

 کند؟( هه تغییری میGFRفیلتراسیون گلومرولی )
 ماند.ثابت باقی می الف(
 یابد.افزایش می ب(
 یابد.کاهش می ج(
 یابد.در ابتدا کاهش و سپس افزایش می د(

 ( هیست؟Cortical collecting tubule( موجود در توبول جمع کننده قشری )Principalهای اصلی )نقش سلول -015
 بازجذب سدیم و ترشح پتاسیم الف(
 بازجذب پتاسیم و ترشح سدیم ب(
 بازجذب پتاسیم و ترشح یون هیدروژن ج(
 های پتاسم و هیدروژنترشح یون د(

 شود؟( منتقل میDCMLنوار میانی ) -های زیر از طریق مسیر ستون خلفیاز حس یک کدام -016
 های لمس دقیقحس د( های حرارتیحس ج( های جنسیحس ب( حس درد آهسته الف(

 شود؟( در کدام حالت زیر دیده میAstereognosisاختلال موسوم به آسترئوگنوزی ) -017
 (Somatosensory association areaپیکری )برداشتن ناحیه ارتباطی حسی  الف(
 I (Somatosensory area I)برداشتن ناحیه حسی پیکری  ب(

 (Anterolateralنخاع ) تخریب مسیر قدامی جانبی ج(
 (Basal ganglia)ای های قاعدهاختلال در عقده د(

 از نواحی قشر مغز در فهم زبان دارای اهمیت است؟ یک کدام -018
 (Wernicke’s areaناحیه ورنیکه ) الف(
 (Brocaناحیه بروکا ) ب(
 (Supplementary motor area)ناحیه حرکتی ضمیمه  ج(
 (Angular gyrusای ) ناحیه شکنج زاویه د(
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 شود؟ای دیده می( در کدام سلول مخچهComplex spikeپتانسیل عمل اسپایک پیچیده ) -012
 (Climbing fibersبالارونده )فیبرهای  الف(
 (Mossy fibersای )فیبرهای خزه ب(
 (Purkinje cellsسلولهای پورکنژ ) ج(
 (Basket cellsهای سبدی )سلول د(

 :جزه ب( هستند، REMهای مراحل خواب با حرکات سریع هشم )موارد زیر از ویژگی تمام -001
 کاهش تون عضلات اسکلتی الف(
 رویا دیدن در حین این نوع خواب ب(
 نامنظمی سرعت ضربان قلب و تنفس ج(
 عدم تثبیت رویاها در حافظه د(

 :جزه ب کنند،صدق می موارد در ارتباط با هورمون رشدتمام  -000
 دهد.ها را برای تولید انرژی کاهش میمصرف کربوهیدرات الف(
 شود.و اسیدآمینه می موجب افزایش کاتابولیسم پروتئین   ب(
  دهد.مصرف چربی برای تولید انرژی در بدن را افزایش می   ج(
  کند.اثرات خود را از طریق فاکتورهای رشد شبه انسولینی اعمال می   د(

 کند؟در قشر فوق کلیه کدام هورمون را ترشح می ی گلومرولوزاناحیه -009
 سترون  وآلد الف(
  کورتیزول   ب(
                       (DHEA)سترون روآنددهیدرواپی   ج(
 استروژن   د(

 :جزه بشوند، مهار می توسط انسولینیندهای متابولیک زیر آفر تمام -001
 ها  کاتابولیسم پروتئین الف(

  گلوکونئوژنز در کبد   ب(
  فعالیت لیپاز حساس به هورمون                                                       ج(
 هاسازی پروتئینذخیره   د(

 یپزشک کیزیف

  تیزبینی برابر است با: -000
 فاصله بیمار از تابلو اسنل تقسیم بر اندازه مردمک چشم الف(
 ابعاد حروف نمایشیبر  میاز تابلو اسنل تقس ماریفاصله ب ب(

 از تابلو اسنل ماریفاصله بتقسیم بر  اندازه مردمک چشم ج(
 یشیبر ابعاد حروف نما میاندازه مردمک چشم تقس د(

 رود؟ های فازی خطی برای تصویربرداری از کدام عضو به کار می آرایه -005
 تخمدان د( کلیه ج( کبد ب( قلب الف(
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 ms 30باشد، پس از گذشت  m/s 1500و سرعت صوت  3MHz، فرکانس dB/cm/MHz 2اگر ضریب تضعیف شدت  -006

 بل خواهد بود؟ اتلاف شدت هند دسی
 بل دسی 135000 الف(
 بل دسی -135000 ب(
 بل دسی 135 ج(

 بل دسی -135 د(

 نانومتر هقدر است؟      211انرژی فوتونی با طول موج  -007
 Js 2.2 د( Js 1.38 ج( eV 1.38 ب( KeV 1.38 الف(

 دهد؟    یم افزایش واحد یکرا  یعدد اتم ،یکدام نوع واپاش -008
 بتای منفی د( بتای مثبت ج( گاما ب( آلفا                   الف(

 پرتوکاران در هر سال برابر است با: یثر براؤحد دوز معادل م ،ICRPطبق نظر  -002
 mSv 20  د( mSv 10 ج( mSv 5 ب( mGy 25 الف(

 کیژنت

 گردد؟ های ناشناخته  استفاده می های زیر برای شناسایی جهش کدامیک از روش -091
  Sizing of PCR products الف(
 Next Generation Sequencing ب(
 Real time PCR ج(
  ARMS-PCR د(

 شوند؟ ( ایجاد میDe novoدر اثر جهش جدید ) 0و نوروفیبروماتوز تیپ  توبراسکلروزیسهند درصد از موارد  -090
  درصد 51 - درصد 11 الف(

 درصد 01 - درصد 75 ب(
 درصد 51 - درصد 75 ج(
  درصد 01 - درصد 11 د(

 ریوتایپ مربوط به اسپرم سالم انسان است؟اکدام ک -099

 XY,46 د( XX,46 ج( X,23 ب( Y,22 الف(

 :در برخی نقاط جهان همراه است با (Sickle cell anemiaشکل ) توزیع و گسترش آنمی سلول داسی -091
 مقاومت به لاکتاز الف(
 نفلونزاآ ب(
 (MS) مالتیپل اسکلروزیس ج(
 مالاریا د(

 ؟کروموزومی همراه استهای  های توارثی زیر با افزایش شکستگی کدامیک از بیماری -090
  آتاکسی تلانژکتازی الف(
  آتاکسی فردریش ب(
  سندرم کلاین فلتر ج(
  انجلمن سندرم د(
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 :جزه ب هستند، سازگار مندل قوانین با های زیرپدیده تمام -095

 (Uniparental disomy) دیزومی تک والدی الف(
 فرزندان به طور مستقل از هم تفکیک می شوند.های مختلف در انتقال به  اعضا جفت ژن ب(
 تواند منتقل کند.بار می ها را هرهر صفت خاص است که تنها یکی از آن هر فرد دارای دو ژن برای ج(
  (Law of uniformityقانون یکپارگی ) د(

 یشناس یمنیا

 هستند؟ ریزهای  یژگیاز و یک کدام یدارا یذات یمنیاهای  پاسخ -096
 زادارای خاطره بلند مدت علیه اجزای میکروبی بیماری   الف(

 مکرر با عوامل عفونی  در مواجه ها  تقویت پاسخ   ب(
 زا در زمان کوتاهعلیه عوامل بیماریایمنی عمومی پاسخ ایجاد    ج(
 ها   پاتوژن و کربوهیدراتی اختصاصی علیه همه اجزای پروتئینیهای  پذیرنده مشارکت   د(

TD4های  اختصاصی خون محیطی نظیر لنفوسیتهای  زیر برای شمارش سلولهای  از روش یک کدام -097
 مناسب است؟ +

 فلوسایتومتری الف(

 ایمونوهیستوشیمی ب(
 ایموفلورسنت غیرمستقیم ج(
 وسترن بلات د(

مشتارکت   ستیناپس ایمونولوژیتک  در  MHCزیر در شناسایی آنتی ژن همراه با مولکتول  های  از مولکول یک کدام -098

 کند؟ می
 CD-40 د(   BCR ج( VDJ ب( TCR الف(

هتا   لیت نوتروف ی( که باعث فراخوانChemoattrectant) لیمولکول جذب کننده نوتروف نیالتهاب، مهمتر ندیآفر در -092

 کدام است؟شود،  می عفونت هیبه ناح
 IL-10 د( IL-3 ج( IL-8 ب( IL-2 الف(

 التهابی مرتبط با آلرژی دخالت دارد؟های  در پاسخ IL-5و  IL-4کدام زیر گروه لنفوسیتی، با تولید  -011
 Th2 د( Treg ج( Th17 ب( Th1 الف(

 هومئوستاز سیستم ایمنی نقش دارد؟یند تحمل و آهای زیر در فر از مولکول یک کدام -010
 Selectin-P د( ICAM-1 ج( LFA-1 ب( Fas-Ligand الف(

 زیر در ایجاد تحمل محیطی نقش دارند؟ یها از سایتوکاین یک کدامتنظیمی با تولید  Tلنفوسیت های -019
 IFN-γ  د( IL-4 ج( IL-6 ب( TGF-β الف(

 :جزه ب فاز حاد مشارکت دارند،های  زیر در ایجاد التهاب و پاسخهای  همه مولکول -011
 IL-1 د(  IL-10  ج( IL-6  ب( TNF الف(

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @medical_net



 0011مرداد ماه  پزشکی رشته:  به بعد( 9102ی  های اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی انتقال به دانشگاه سومین دوره آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی

 
08 

د، نده می از طریق مسیر سیکلواکسیژناز، همه موارد زیر رویها  ندینپس از بروز واکنش آلرژیک و تولید پروستاگلا -010

 :جزه ب

 شوند. می از چند ثانیه سبب اتساع عروقپس ها  پروستاگلندین   الف(
 شوند. میها  سبب انقباض عضله صاف برونشها  پروستاگلندین   ب(
 نقش دارند. Th1خیری نظیر مهار أتهای  در برخی واکنشها  پروستاگلندین   ج(

 شوند. می بصورت فوری سبب کاهش نفوذپذیری عروقها  پروستاگلندین   د(

ژن و فعالیت علیه مایکوباکتریوم توبرکلوزیس )عامل بیماری سل( کتدام متورد زیتر     سلول در عرضه آنتیمهمترین  -015

 است؟
 ائوزینوفیل   د( نوتروفیل ج( Bلنفوسیت  ب( ماکروفاژ الف(

 خطر برای فرد است؟ کمترین( بوده و دارای Safeزیر، ایمن )های  از واکسن یک کدامتزریق  -016
 Bواکسن هپاتیت  الف(

 BCGواکسن  ب(

 واکسن فلج اطفال خوراکی ج(
 واکسن سرخک د(

زیتر  هتای   از بیمتاری  یک کدامتشخیصی های  ( از ویژگیAnti-tTGبادی علیه ترانس گلوتامیناز بافتی ) حضور آنتی -017

 است؟
 اسکلروزیسمالتیپل  د( درماتیت تماسی ج( بیماری گریوز ب( بیماری سلیاک الف(

 زیر است؟های  از بیماری یک کدامتشخیصی های  از ویژگی TSHبادی علیه پذیرنده  حضور آنتی -018
 (RAبیماری آرتریت مفصلی ) الف(
 بیماری گریوز ب(
 (SLEلوپوس اریتماتوز سیستمیک )   ج(
 درماتیت تماسی   د(

   ؟کاربرد دارد ازدیاد حساسیت نوع یکمرتبط با های  تشخیص بیماریزیر در های  از آزمون یک کدام -012
 Coombs Test د( PPD ج( Prick Test ب( Patch Test الف(

 :جزه ب همه موارد زیر در مورد افراد مبتلا به نقص ایمنی اولیه صحیح است، -001
 مکرر غالباً از دوران کودکیهای  بروز عفونت الف(
 ها   برخی بدخیمی بروز   ب(
 درمان پروفیلاکتیک با آنتی بیوتیک وسیع الطیف     ج(

 خودایمنهای  عدم ابتلاء به بیماری   د(

 یشناس بیآس

 باشد؟ درمان آن مرتبط می و (Breast cancer) با سرطان سینه (Growth factors)از فاکتورهای رشد  یک کدام -000
 KBGF د(  ERBB2 ج( PDFR ب( HGF الف(
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اسید هترب خیلتی بلنتد    های  های اکسیداتیو بوده و در شکست زنجیره کدام ساختار سلولی حاوی کاتالاز و آنزیم -009

 نقش تخصصی دارد؟
 Lipoasome د( Proteasome ج( Peroxisome ب( Lysosome الف(

استت،  بعد از اتمام یک واکنش ایمنی که منجر به لکوسیتوز شده بودهها به مقادیر نرمال  در کاهش تعداد لنفوسیت -001

 کدام مکانیسم مرگ سلولی نقش بارزی دارد؟
  Apoptosis د( Necrosis ج( Pyroptosis ب( Necroptosis الف(

 ؟در تسکین علائم التهاب حاد موثر استزیر های  از آنزیم یک کداماز طریق مهار آسپرین  -000
 Protein kinase C الف(
 Phospholipase A2 ب(
 Cyclooxygenase ج(

 Lipoxygenase د(

و  (Lymphoplasmacells) ساله، تجمع ستلولهای التهتابی لنفوپلاسماستل    05نمونه ریه آقای شناسی  در نمای بافت -005

بافت ریه تخریب شده و توسط بافت فیبروز، جایگزین شده است.  ،شود. در مناطقی می ماکروفاژ در پارانشیم ریه دیده

 Cellular)تجمع نوتروفیل و دبتری ستلولی   ضایعه  تکثیر عروق ریز در بافت فیبروز مشهود است. همچنین در مرکز

debris) با عروق محتقن (Congested vessels)  .فرآیند التهابی مزمن است؟ ضررکدام یافته به وجود دارند 
 تجمع لنفوسیت و پلاسماسل (الف
 های ریویولئاز بین رفتن آلو ب(
 عروق ریز  تکثیر ج(

 تجمع دبری سلولی و عروق محتقن د(

 ؟شود یم(White infarct)  دیباعث انفارکتوس سف ریزهای  از بافت یک کدامدر  یانیخون شر یقطع ناگهان -006
 Lung د( Spleen ج( Liver ب( Small intestine الف(

های التهابی با غلبه لنفوسیت و پلاسماسل در  ساله، تجمع سلول 05توده پانکراس در آقای شناسی  در بررسی بافت -007

شتود. در آزمتایش ایمونوهیستوشتیمی،     می دیده (Oblitreative phlebitis)زمینه فیبروز و نیز فلبیت ابلیتراتیو 

، با مهار عملکرد غالب کدام سلول ایمنی که در Rituximabمثبت هستند. درمان با  IgG4برای ها  غالب پلاسماسل

 ثر باشد؟ ؤتواند م می پاتوژنز این بیماری نقش دارد،
 Plasma cell د( Monocyte ج( T cell ب( B cell الف(

 دارد؟ (Granulomatous inflammation)در التهاب گرانولوماتوز  ینقش مهم یک کدام -008
 کمپلمان ستمیشده توسط سفعالهای  لینوتروف الف(
 Tهای  شده توسط سلولفعال یماکروفاژها ب(
 هاتیشده توسط مونوسفعالهای  تیلنفوس ج(

 B یهاشده توسط سلول کیتحر پوششیهای  سلول د(

مختلتف و   یهااندازهبدشکل با  اریبس یتومورال با ظاهر یها سلولی، ماریب ی تومور تیروئیدوپسیبشناسی  در نمای بافت -002

 هست؟ یافته نیا ینامگذار یبرا ینولوژیترم نیبهتر لیذ نهی. کدام گزشوند می مشاهده رکرومیهاپهای  هسته
 Dystrophic د( Dysplastic ج( Anaplastic ب( Metastatic الف(
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 :جزه ب، دهند می بیماری را نشان (stage)در گزارش پاتولوژی تومور روده بزرگ، همه موارد زیر، مرحله  -051
 اولیه تومور اندازه الف(
 ای منطقه اویلنف غدد گسترش به ب(
 گسترش خونی به کبد ج(
 تومور میزان تمایز د(

ای دارد. ستابقه پترولاپس    بلند قد است و انگشتان کشیده در ظاهر بیماری جهت تست ژنتیک مراجعه کرده است. -050

دو  Ectopia lentisای که از هشم پزشک به همراه دارد نوشته شده مبتلا به  کند و در نامه می دریچه میترال را ذکر

 :جزه بصحیح هستند، ها  ترین تشخیص، همه گزینه طرفه است. با توجه به محتمل
 مطرح است. FBN1احتمال جهش در ژن  الف(
  بیماری الگوی توارث غالب مندلی دارد. ب(
 در پاتوژنز نقش دارد. IIIنقص سنتز کلاژن تیپ  ج(

 ثر است.در درمان مؤ TGF-βعملکرد  مهار د(

ثیرات فنوتیپیتک  أتواند تت  می نماید که جهش در یک ژن منفرد می کدام گزینه این پدیده در علم ژنتیک را توصیف -059

 متعدد داشته باشد؟
  Pleiotropy الف(

 Heterogeneity ب(
 Variable penetrance ج(

 Diversity د(

گرم  یلیم 08 یسرمغیر کنژوگه  نیروب یلیب دهار زردی با روز 9 ظرفشده و  هفته متولد 19ی با سن حاملگی نوزاد -051

 نتوزاد  نیت درمتان نشتده در ا   ینمت یروب یلت یپربیهعارضه  نیتریجد ریاز موارد ز یک کدامشود.  می تریل یدر دس

 ؟تواند باشد می
 Cardiac failure الف(
 Acute pancreatitis ب(

 Hemolytic anemia ج(
 Kernicterus د(

شقاق و  Cheilosis, Stomatitis, Glossitis, Dermatitis, Corneal vascularizationکمبود کدام ویتامین باعث  -050

 شود؟ می گوشه دهان
 C د( K ج( E ب( B2 الف(

ستفتی   ،استت. در معاینته  قراری و کاهش سطح هشیاری به اورژانس آورده شتده بی ،با سردرد HIVبیمار مبتلا به  -055

شتود. نتیجته    متی  گیرد و آزمایشات مختلف درخواست می قرار (LP) گردن دارد. بیمار تحت پونکسیون مایع نخاع

 ترین ارگانیسم کدام است؟مثبت است. محتمل (Mucicarmine stain)رنگ آمیزی موسیکارمین 
  Treponema الف(
  Borellia ب(
   Coccidioides ج(
 Cryptococcus د(
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 یشناس کروبیم

 ادیت ز دیت تول یبترا  یراه جادیمنجر به ا تیکشت داد و در نها یها را در کشت سلول روسیبار و نیاول کدام دانشمند -056

 واکسن شد؟ دیجهت تول یروسیو یها کشت
 John Enders الف(
 Selman Waksman’s ب(
 Paul Ehrlich ج(
 Robert Koch د(

 یعفتون  یهتا  یمتار یاز ب یتک  کدام کیستولوژی( از مشخصات هLanghans cellsهانس ) لانگ یها سلول لیتشک -057

  باشد؟ یم یانسان
  Tuberculosis د( Pertussis ج( Anthrax ب( Impetigo الف(

 رد؟یگ یصورت م یباکتر رولانسیبه واسطه کدام فاکتور و زبانیم الیتلیاپ یها گنوره آ به سلول ایسرینا هیاتصال اول -058
  Opa protein د(  Rmp protein ج( Pili ب( LOS الف(

 شود؟ می جادیا ریز یتوسط کدام باکتر وانیح لهیخراش به وس ای یمتعاقب گازگرفتگ یموضع تیدنآو لنف تیسلول  -052
  دایس یپاستورلا مولت الف(
  تانسیکوم ستمینومایاکتباکتر یاگرگات   ب(

  لوسیباکتر افروف یاگرگات   ج(
  آنفلوانزا لوسیهموف   د(

  شود؟ می استفاده یکیپلاستهای  مپلنتیو ا یجراح یکردن پروتزها یضدعفون یبرا ریز باتیاز ترک یک کدام  -061
  Ethylene oxide   الف(
  Glutaraldehyde   ب(

  Hydrogen peroxide   ج(
  Chlorhexidine   د(

  کدام است؟ سیرابلیپروتئوس م یشونده توسط باکتر جادیا یماریب نیتر عیشا  -060
  یعفونت ادرار   د( یعفونت تنفس   ج( یعفونت گوارش   ب( یمیباکتر   الف(

  شود؟ می جادیا ریزهای  یاز باکتر یک کدامتوسط  شتریب ،ابتیدر افراد مبتلا به د یگوش خارج میعفونت بدخ -069
 نوزایسودوموناس آئروژ الف(

  یفیسالمونلا پارات   ب(
  دومیترپونما پال   ج(
  ایلیاستنوتروفوموناس مالتوف   د(

  در ارتباط است؟ ریز یاز کدام باکتر یبا عفونت ناش ،باره نلیم گوسندر  -061
  سینسیآپسال لوباکتریکمپ   الف(

  یلوریباکتر پکویهل   ب(
  سیتولارنس سلایفرانس   ج(
  نوزایسودوموناس آئروژ   د(
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  باشد؟ می حیصح ریز نهیکدام گز  -060
 .و ترانسداکشن نقش دارد لمیوفیب جادیا ون،یزاسیدر کلون یلیپ   الف(
 .بدن و واکنش شوارتزمن نقش دارد یکاهش دما جادیدر ا دیساکار یپوپلیل   ب(
  .نقش دارد یوکموتاکس یبوده و در حرکت باکتر کیژن یآنت تیفاقد خاص( فلاژلتاژک )   ج(
 .کند می یریجلوگ دروفوبیههای  بوده و از ورود مولکول فیضع کیژن یآنت تیخاص یکپسول دارا   د(

  است؟ یپوست عاتیراش و ضا جادیگزش کنه وارد بدن انسان شده و قادر به ا الببه دن ریز سمیکروارگانیکدام م  -065
 Borrelia burgdorferi   الف(
  Mycoplasma pneumoniae   ب(
 Rickettsia rickettsii   ج(
  Leptospira interrogans   د(

  :جزه ب ،است حیصح سیفلیس یماریدر مورد ب ریزهای  نهیتمام گز  -066
  .شود می مشاهده یماریمنتشره در مرحله دوم ب یمخاط -یجلدهای  راش   الف(
  .است روکتیدرد فراوان و فاقد اسپ یدارا یماریشانکر موجود در مرحله اول ب   ب(
  .بافت شود ایهر عضو  بیتواند باعث تخر می بوده و یماریمختص مرحله سوم ب ،التهاب مزمن و منتشره   ج(
  .شوند می دهید یماریدر مراحل دوم و سوم ب بیبه ترت ییو گرانولوما لوماتالاتایبرجسته کوند عاتیضا   د(

ن یبت  DNAانتقتال   یهتا  ک از روشیدر کتدام  High frequency recombination (HFRده بوجتود آمتدن )  یپد  -067

  افتد؟ یاتفاق مها  یباکتر
  Conjugation   د( Transduction   ج( Transposition   ب( Transformation   الف(

ال متصل شده و موجب از یتلیاپهای  سلولهای  ه مژکیبه پا P1 ین اتصالیبواسطه پروتئ ریزهای  یاز باکتر یک کدام  -068

 شود؟ می ال مژکداریتلیاپهای  دست رفتن سلول
  لایپنوموف ونلایلژ   د( هیپنومون کوپلاسمایما   ج( هیپنومون ایدیکلام   ب( هیپنومون لایکلبس   الف(

  باشد؟ می حیصح ریاز موارد ز یک کدام سیمشکوک به بروسلوز مارانیاعلام کردن کشت خون در ب یمنف یبرا  -062
 .ستین یرشد باکتر یبه انتظار برا یازیاست و ن یفور جهینت الف(

 .شود می دهیمثبت د جهیساعت نت 02در  معمولاً   ب(
 .دو هفته انکوبه شود دیکشت خون با   ج(
 .اعتماد است رقابلیغ یماریب نیا صیتشخ یکشت خون برا د(

  شوند؟ می ریز کیوتیب یمقاومت به کدام آنت جادیمتالوبتالاکتاماز باعث ا میمولد آنزهای  سمیارگان  -071
  دیزول نیلا   د( پنم یمیا   ج( نیسیترومایار   ب( نیکلیس یجیتا   الف(

  ؟کدام است ییایکتزیرهای  جهت درمان عفونت یانتخاب یدارو  -070
  دیازیزونیا   د( نیسیونکوما   ج( داپسون   ب( نیلیس یداکس   الف(

  است؟ حی( صحPertussisسرفه ) اهیس یماریب مالیدر مورد مرحله پاروکس ریاز موارد ز یک کدام  -079
 .شود ینم دهید دیشد یها دارد و سرفه یسرماخوردگ فیتنها علائم خف ماریمرحله، ب نیدر ا الف(
 .ابدی یبهبود م یو بدون درمان خاص کشد یروز طول م 1-0معمولاً حدود  مالیمرحله پاروکس   ب(
  .و مکرر سرفه که ممکن است منجر به استفراغ شود، همراه است دیمرحله با حملات شد نیا   ج(

  .ندارند یماریکاهش شدت علائم و مدت ب بر یریثأت ها کیوتیب یمرحله، آنت نیا قبل از   د(
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  باشد؟ می حیصح ریز نهیکدام گز  -071
  .شود می مشاهده هیآرئوس و استرپتوکوکوس پنومون لوکوکوسیاستاف در M نیپروتئ الف(
  .مثبت است هیاسترپتوکوکوس آگالاکت و سیدیدرمیلوکوکوس اپیتست کاتالاز در استاف   ب(
  .شود می مشاهده سیدیتیمننژ ایسریو نا هیفترید ومیباکتر نهیکور زیمتعاقب ل نیاندوتوکس   ج(
  .شود می جادیا وژنزیالوکوکوس آرئوس و استرپتوکوکوس پیتوسط استاف یشوک سمسندرم    د(

  باشد؟ می کدام عبارت درست یفترید نیعمل توکس سمیدر خصوص مکان  -070
  cAMPسطح  شیافزا   الف(
  EF-2فعال نمودن  ریغ   ب(
  cGMPسطح  شیافزا   ج(
  23S rRNAتخریب    د(

  رد؟یگ می مورد استفاده قرار معمولاً لایپنوموف ونلایعفونت لژ صیتشخ یبرا ریز یها از روش یک کدام  -075
  یخون یخون و شمارش کامل سلولها شیآزما   الف(
  یپوست عاتیضا ییشناسا یبرا نهیقفسه س یوگرافیراد   ب(
  کیواکنش آلرژ یبرا یتست پوست   ج(
  در ادرار یاکترژن اختصاصی ب ردیابی آنتی   د(

  نقش دارد؟ ریزهای  سمیاز ارگان یک کدام ییزایماریکپسول در ب  -076
  Enterococcus faecalis   الف(
  Bacillus cereus   ب(
  Bacteroides fragilis   ج(
  Staphylococcus epidermidis   د(

  ( کدام است؟Anthraxآنتراکس ) یماریدر درمان ب یانتخاب یکیوتیب یآنت  -077
  نیسفالوت   د( دیسولفونام   ج( نیروسیموپ   ب( نیلیس یپن   الف(

  است؟ حیصح یتتان ومیدیکلستر نیدر مورد سم تتانواسپاسم ریاز موارد ز یک کدام  -078
  .شود یم مهاری یعصب یها دهنده است که باعث مهار انتشار انتقال نینوروتوکس کی الف(
 . .شود یمانند اسهال و استفراغ م یاست که باعث علائم گوارش نیانتروتوکس کی   ب(
 .شود یآلوده وارد بدن م یغذا ایمصرف آب  قیعمدتاً از طر   ج(
  .رسد ینم یداخل یهاو به اندام ماند یم یتنها در محل زخم باق   د(

  است؟ حی( صحTreponema pallidum) دومیترپونما پال یدر مورد باکتر ریاز موارد ز یک کدام  -072
 .شود یهوا منتقل م قیسرفه است و از طر اهیس یماریعامل ب الف(
 .شود یمنتقل م یتماس جنس قیاست و از طر سیفلیس یماریعامل ب ب(
 .دارد یعیاست و رشد سر ریپذرنگ شگاهیدر آزما یبه راحت ج(
  شود. یداده نم صیتشخ کیسرولوژ یهاتستعمدتاً توسط  د(

و اجستام   ی( عفتون EBه )یاجسام اول یدو شکل کاملا مجزا یخود دارا هرخه سلولیدر  ر،یزهای  از جنس یک کدام  -081

  باشد؟ می یری( تکثRBمشبک )
  بروسلا   د( کوپلاسمایما   ج( ایدیکلام   ب( ونلایلژ الف(

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @medical_net



 0011مرداد ماه  پزشکی رشته:  به بعد( 9102ی  های اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی انتقال به دانشگاه سومین دوره آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی

 
90 

 عمومی و تخصصی زبان

181- We annually celebrate the ........... of backgrounds, languages, and expertise among our staff. 

a) diversity b) identity c) maturity d) reality 

182- Health authorities warned the ........... to stay hydrated and avoid being outdoors between 11 a.m. 

and 3 p.m. during the hajj. 
a) creators b) pilgrims  c) agents d) inventors  

183- In a healthcare setting, a ........... environment, with friendly staff and doctors, ensures that 

patients feel welcomed and cared for. 
a) responsible b) vulnerable c) absorbable d) hospitable  

184- She has been struggling with ........... for several months and is seeking help from a therapist.  

a) invention b) generation c) depression  d) invitation 

185- She is a ........... researcher for her achievements in genetic research. 

a) generous  b) distinguished c) frustrated d) comfortable 

186- The root celi/o in celiocentesis means ........... 

a) peritoneum b) chest c) neck d) abdomen 

187-  Adiposuria is the ........... 

a) presence of fat in the urine 
b) presence of glucose in the urine 
c) treatment using water 
d) compound composed of fat and sugar  

188-  The root amyl in the word amyloid means ........... 

a) sugar b) starch c) fat d) protein 

189-  The ventral cavity that is below the abdominal cavity is called ........... 

a) pelvic cavity b) spinal cavity c) thoracic cavity d) peritoneum  

190-  The excision of the ductus deferens is called ........... 

a) circumcision 

b) impotence 
c) vasectomy 
d) cystoscopy 

 

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @medical_net



 0011مرداد ماه  پزشکی رشته:  به بعد( 9102ی  های اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی انتقال به دانشگاه سومین دوره آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی

 
95 

Reading Comprehension 
 

Direction: Read the following passages, and choose a, b, c, or d to answer each question. 

 

Passage 1 
 

“Health Foods” is a general term for foods and food products that meet certain criteria during their 

production and processing. The term health foods is used to describe organic foods, natural foods, herbal 

teas, and food supplements, including vitamin and mineral pills and products. Interest in so-called health 

foods accompanied the growth of interest in nutrition and health that has occurred since the 1970s. Demands 

for organic and natural foods increased as people became concerned about the presence of chemical 

additives, pesticides, and herbicides in their foods and the nutritive value of highly processed foods. More 

people began to shop in health food stores. 

Organic foods are more correctly termed organically grown foods without hormones, antibiotics, or 

synthetic fertilizers, herbicides, and pesticides. Organically grown foods are fertilized with manure and 

composts, and alternative methods are used to control pests and weeds. Some advocates of organic farming 

believe that organic food is more nutritious than food produced by conventional farming methods; however, 

no valid studies support this claim. A study by the Department of Agriculture has indicated, however, that 

organic farming may have other long-term benefits. These benefits are derived from the cultivation practices 

used in organic farming. They include preservation of the topsoil, improved water quality, and healthy 

populations of beneficial insects that keep destructive pests under control. 

191- By “health foods” the writer means  ........... . 

a) foods of interest for humans 

b) foods with special additives 
c) organic and natural foods 
d) highly processed foods 

192-  People tend to shop in health food stores since they  ........... . 

a) know the value of highly processed foods 

b) are afraid of the nutritive values of organic foods 
c) like vitamin and mineral pills 
d) are concerned about their own health 

193-  It is understood from the second paragraph that  ........... . 

a) conventional farming is much better than organic farming 

b) organic farming may have more benefits in the future 
c) organic farming is more beneficial for farmers 
d) conventional farming is extensively supported   

194-  All of the following are among the benefits of cultivation practices, EXCEPT  ........... . 

a) water quality improvement 

b) topsoil preservation  
c) destructive pest control  
d) food supplement consumption  

195-  It is understood from paragraph 2 that pests  ........... . 

a) fight against beneficial insects and weeds 

b) are required to be fought by beneficial insects 
c) destroy populations of beneficial insects 
d) are destroyed by beneficial insects 
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Passage 2 

 
Before smallpox was eradicated, it was a serious infectious disease caused by the variola virus. It was 

contagious – it spread from one person to another. People who had smallpox had a fever and a distinctive, 

progressive skin rash. Most people with smallpox recovered, but about 3 out of every ten people with the 

disease died. Many smallpox survivors have permanent scars over large areas of their body, especially their 

faces. Some are left blind. 

      Smallpox was the first widespread disease to be eliminated by human intervention. In May 1996, the 

World Health Organization (WHO), an agency of the United Nations, was authorized to initiate a global 

campaign to eradicate smallpox. The goal was to eliminate the disease in one decade. At the time, the disease 

posed a serious threat to people in more than thirty nations. Because similar projects for malaria and yellow 

fever had failed, few believed that smallpox could actually be eradicated, but eleven years after the initial 

organization of the campaign, no cases were reported in the field. 

      The strategy was not only to provide mass vaccinations but also to isolate patients with active smallpox in 

order to confine the spread of the disease and to break the chain of human transmission. Rewards for 

reporting smallpox assisted in motivating the public to aid health workers. One by one, each smallpox victim 

was sought out, removed from contact with others, and treated. At the same time, the entire village where the 

victim had lived was vaccinated. By April 1978, WHO officials announced that they had isolated the last 

known case of the disease, but health workers continued to search for new cases for two years to be 

completely sure. In May 1980, a formal statement was made in the global community. Today smallpox is no 

longer a threat to humanity. Routine vaccinations have been stopped worldwide. 

196-  All of the following are true about smallpox EXCEPT ........... . 

a) resulting in blindness 
b) causing rash  
c) having fever 
d) being contagious  

197- The goal of the campaign against smallpox was to  ........... . 

a) decrease the spread of smallpox in thirty countries 
b) eliminate smallpox worldwide in ten years 
c) provide mass vaccinations against smallpox worldwide 
d) eliminate smallpox, malaria, and yellow fever at the same time 

198- According to the passage, ........... was the strategy used to eliminate the spread of smallpox. 

a) vaccinations of the villages entirely 
b) the treatment of every individual victim 
c) isolation of victims and mass vaccinations 
d) the extensive reporting of outbreaks 

199- The public was motivated to help the health workers through ........... . 

a) being educated on smallpox by WHO 
b) being rewarded for reporting cases 
c) being isolated from others 
d) being vaccinated 

200- It can be inferred from the passage that ........... . 

a) no new cases of smallpox have been reported since 1980 
b) malaria and yellow fever have been eliminated since 1980 
c) smallpox victims no longer died before 1980 
d) smallpox was not transmitted from one person to another before 1980 

 موفق باشید     
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 بسمه تعالي
 

با هدف ارتقاء کیفیت سؤالات و بهبود روند پزشکی آموزش و مرکز سنجش دبیرخانه شورای آموزش پزشکی عمومی 

گاردد تاا کاار     اينترنت ارساا  مای  پذيرای اعتراضاتی است که در قالب مشخص شده زير از طريق ها،  اجرايی آزمون

 رسیدگی با سرعت و دقت بیشتری انجام گیرد.
 

 رساند: ضمن تشکر از همکاری داوطلبان محترم موارد ذيل را به اطلاع می

 www.sanjeshp.irسـاتت يتنرنترـي   از طريق  12/20/1021مورخ  شنبهروز  11ساعت کلید اولیه سؤالات  ـ 1

 اعلام خواهد شد.

 11/20/1021 مـورخ   11لغاتت ساعت  12/20/1021 مورخ 11اعت يز ساعتراضات خود را  توانند ن میداوطلبا ـ 1

 د.نبه آدرس اينترنتی بالا ارسا  نماي

غینيتنرنترـي  بـه وـور     و تـا شده  ، بعد يز زمان تعیینخارج يز فنم يريئه شدهاعتراضاتی که به هر شکل  ـ 1

 .تخويهد گنفتمورد رسیدگي قنير ارسا  شود،  ی(حضور)
 

 تذكن مهم:

تعیین شده، مورد بررسی قرار گرفته و پس از تاريخ مذکور به هیچ عنوان ترتیب  فنوت زماتيفقط اعتراضات ارسالی در  *  

 اثر داده نخواهد شد.

 باشاد  اعتراض ارسالی برای يک سوا ، ملاک بررسی نمای يز تکنير يعرنيضا  خود به تک سويل پنهیز تماتید. تعديد  *  

 رسیدگی خواهد شد.يعم يز تک بنگ و تا بیشرن  و به کلیه اعتراضات ارسالی
 

 پزشکيآموزش منكز سنجش  دبینخاته شوريی آموزش پزشکي عمومي 

 
 

 كد ملي:   تام خاتويدگي:  تام: 
 

 توع دفرنچه: شماره سؤيل: تام درس: تام رشره:
 

 سطن پاريگنيف وفحه سال يترشار تام منبع معربن

     
 

 سؤيل مورد يعرنيض:

 های صحیح(  بیش از يک جواب صحیح دارد. )با ذکر جواب 

 .جواب صحیح ندارد 

 .متن سؤا  صحیح نیست 

 .با منبع اعلام شده قابل پاسخگويی نیست 

  
 

 

 

 توضيح:
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